



Продолжается расследование уголовного дела в отношении предпринимателя, выпустившего на линию автобус, опрокинувшийся в море в Краснодарском крае



Доказательства, собранные седьмым следственным управлением (с дислокацией в городе Ростов-на-Дону) Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Карапета Микаеляна, виновного в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, смерть двух и более лиц).

По версии следствия, Микаелян, нарушая Правила дорожного движения, не избрал безопасную скорость, позволяющую в полной мере контролировать движение автобуса. В результате он не справился с управлением, потерял контроль над транспортным средством и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

допустил опрокидывание автобуса в акваторию Черного моря. В результате ДТП погиб 21 пассажир автобуса, а 30 причинен вред здоровью различной степени тяжести.

Приговором суда Микаеляну назначено наказание в виде 4,5 лет лишения свободы.

В настоящее время продолжается расследование основного уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя Юрия Вечерадзе. Он обвиняется в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности (ст.238 УК РФ). Обвиняемый являлся ответственным лицом по выпуску автотранспорта на линию. Как полагает следствие, Вечерадзе не провел технический предрейсовый осмотр транспортного средства и допустил к работе в качестве водителя Микаеляна, не прошедшего стажировку, обучение, проверку знаний, медицинский осмотр. Также, по версии следствия, не был проведен предрейсовый инструктаж. Микаелян, не имеющий навыка и опыта вождения автобусами, не был обеспечен информацией о маршруте движения транспортного средства, условиях и режимах движения на маршруте.

06 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1215935>